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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP). Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se, por

videoconferência, às catorze horas, a reunião ordinária do Conselho de Extensão (CONEX), sob a presidência de Gabriela de Godoy Cravo Arduino,

e com as participações dos seguintes Conselheiros: Alexandre Galdino Sobrinho, Elisangela Santos, João Alves Pacheco, Leandro Piazzon Correa,

Leonardo José Steil, Lucas Satoshi Cipriano Oikawa, Mariana Bertolotti Alves Pereira e Rafael Alves da Silva, além da secretária Adriane

Zangiacomo Foligno.  Ausência justificada: Gabriel Terra Pereira. Desligamento: Robson Nunes da Silva. ABERTURA DA REUNIÃO : A

Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião, agradecendo primeiramente a presença de todos. I – ORDEM DO DIA. 1) Não haviam

cursos ou outras demandas para aprovação pelo Conselho, por isso na reunião apresentou-se a nova Pró-reitora de Extensão e presidente do Conselho

de Extensão, Gabriela. Procedeu-se também com a apresentação da nova estrutura da Pró-Reitoria de Extensão, pensada para atender ao plano de

gestão do novo Reitor eleito do IFSP, Silmário Batista dos Santos. A Diretoria de Arte, Cultura, Esporte e Lazer será liderada pela servidora Isabel

Cristina Correa Cruz, e desenvolverá ações de apoio aos núcleos do IFSP, projetos de arte e cultura, Cursinho Popular, Festivais culturais, como

Entretodos e Cinedebate, além da participação em eventos esportivos. A Diretoria de Extensão Tecnológica e de Qualificação Profissional,

sob responsabilidade de Rodrigo Delphino, tratará de parcerias e acordos de cooperação, prospecção de fomento e doações, programas, projetos,

cursos e visitas técnicas. A Diretoria de Articulação e Integração, com Eder Sacconi, terá ações articuladas com o mundo do trabalho e com os

egressos do IFSP. Os estágios serão atribuídos à Pró-Reitoria de Ensino, mas haverá ainda um período de transição. A Diretoria de Desenvolvimento

Extensionista, com Luiz Felipe Borges Martins, ofertará formação sobre extensão a servidores e discentes, trabalhará com a divulgação da extensão,

com programa de sustentabilidade para toda a instituição e com rádios e TVs estudantis. Está ligada também a esta diretoria a Curricularização da

Extensão no IFSP. Por fim, haverá uma posição ligada diretamente à pró-reitora, para lidar com este Conselho de Extensão, com a comunicação da

PRX, e com aquisições, orçamento e finanças. 2) Foi informado, na sequência, será substituída a posição ocupada neste conselho pelo representante

dos Diretores-Gerais, considerando a posse dos novos diretores em abril do ano corrente. Além disso, em breve será deflagrado processo eleitoral para

recomposição de todo o conselho, dado que o atual mandato se encerra no mês de outubro. 3) O conselheiro Leonardo Steil, representante externo do

conselho e Pró-Reitor de Extensão e Cultura da Universidade Federal do ABC, desejou uma boa gestão à Gabriela na Pró-Reitoria de Extensão do

IFSP. Juntaram-se a ele os demais conselheiros, dando boas-vindas à nova Pró-Reitora, que agradeceu pela acolhida e conta com o Conselho de

Extensão para discutir políticas e definir diretrizes para a Extensão no IFSP. II – ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do

Conselho de Extensão agradeceu novamente a participação de todos e declarou encerrada a sessão e, para tudo constar, eu, Adriane Zangiacomo

Foligno, lavrei esta ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente do Conselho de Extensão.

Adriane Zangiacomo Foligno                        assinado eletronicamente

Gabriela de Godoy Cravo Arduino                assinado eletronicamente
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